



图为当地时间2011年7月20日下午,加拿大移民暨难民局对赖昌星进行聆讯。

## 赖昌星案被提起公诉 涉嫌走私普通货物罪、行贿罪

记者从厦门市人民检察院获悉,赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑人赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案,近日已由厦门市人民检察院提起公诉。

据悉,2011年7月23日赖昌星被遣返回国后,厦门海关缉私局依法对其执行逮捕。海关缉私部门和检察机关反贪部门依法对其涉嫌走私普通货物罪和行贿罪开展侦查,并于2011年12月下旬侦查终结,移送检察机关审查起诉。检察机关公诉部门经审查全案证据并讯问

犯罪嫌疑人赖昌星,认为赖涉嫌走私、行贿的犯罪事实清楚,证据确凿充分,依法向审判机关提起公诉。起诉指控赖昌星犯罪集团涉嫌走私普通货物罪、行贿罪,赖昌星系犯罪集团首要分子。厦门市中级人民法院已依法受理此案。

记者了解到,该案自审查起诉之日起,检察机关坚持依法、公正、文明办案,依法保障赖昌星、其他涉案人及接受赖昌星委托担任辩护人的律师行使诉讼权利,并充分听取了赖昌星及其辩护律师的意见。

据新华社电

## 国内快递业乱象调查 快递员联手,手机变砖头



庭审现场

2月8日,北京通州区法院开庭审理了一起离奇的“调包案”:快递员探包并假冒客户签字拒收,经理拆包调包,司机销赃,全套流水线作业后,手机等贵重物品在快递环节变成砖头。调包、丢件、损坏、难理赔……近年来,随着电子商务的兴起,快递业已成为涉及千家万户的基础性服务行业。然而,由于管理缺乏“硬部门”、监管缺乏“硬指标”、处罚缺乏“硬杠杠”,快递业目前乱象丛生,亟待整顿。

去年春节前夕,北京宅急送公司将一个内含价值近4000元的手机包裹错发到该公司通

州区东关营业点。营业点经理孙利民早已对每日来来往往的快件起了歹心。

“简单几个步骤,贵重手机唾手而来,还没担责任。”初尝甜头的孙利民对于如此快速来钱的方式甚感满意。但他也意识到长此以往风险太大。于是,他想到了自己介绍来做快递员的两个小老乡马建利和宗晓东。

“我和孙利民拿到楼里,小心地打开包裹往里面放点瓦砾,再塞上泡沫封好。”被告人马建利在庭审现场讲述自己将手机快件变“砖”的过程。

之后,由宗晓东以收件人拒收为由,将包裹退回寄件人。从外包装上看,寄件方肯定“看不出”。随后,货运司机邢红波负责销赃。

直到有一笔配送给联通公司的7部价值2.5万余元的手机丢失,宅急送公司来到通州盘货才发现此事。起诉书指控,至2011年5月案发时,上述3人在4个月时间里共截留快递包裹6次,调包的手机、保健品、高档运动鞋、首饰等贵重物品总价值近4万元,已构成刑事犯罪。

据新华社电

## “捐精院士”段振豪昨受审 贪污百万元公款包养小三,被捕前遭妻子举报

“2004年,他们夫妻在一个餐厅里看到我,可能认为我比较有文化,就请我帮忙,给他们捐精。”中科院院士段振豪对自己有个私生女作出如此解释。这名被网民们冠以“捐精院士”称号的地球科学领域专家,13日上午在市一中院出庭受审,检方指控他伙同车某,贪污公款100余万元。

13日的庭审并不对媒体开放。不过,记者了解到,段振豪的辩护人是北京市东元律师事务所律师赵福伟。

在法庭外,记者见到了赵福伟律师。据赵福伟介绍,段振豪和车某共同贪污,段本人表示认罪。因此,他将为段作罪轻辩护。至于更多的案情,赵福伟表示开庭前不方便透露。

段振豪于去年5月被列入中科院2011年度的候选院士名单。候选名单公布后,他被妻子曹某在网上举报。曹某发帖称,中科院地球深部重点实验室主任段振豪包养二奶、养育私

生女。

随着事件的发展和舆论的介入,曹某又指出段振豪有经济方面的问题。

曹某所发的帖子,在网上的点击量超过百万。面对舆论质疑,段振豪承认曾有出轨行为,不过他表示网站内容绝大多数是妻子编造的,可能影响自己评选中科院院士。

对于自己有私生女一事,段振豪说:“2004年,蔺某夫妇在一个餐厅里看到我,可能认为我比较有文化,就请我帮忙,给他们捐精。”段说,他是出于同情心而捐精,后来给蔺某钱,也是因为对方经济拮据而心生同情。

对于自己送其他女人房产一事,段振豪说,自己有套价值20多万元的小产权房,只让保姆付了20万元,剩下的算是补贴给保姆了。

据《北京晚报》



段振豪

## 某网站发布中国男女婚恋观调查报告 称内地69%男性有红颜知己

七成四川男人有过红颜知己,居全国首位  
已购房的男性择偶优势有所下降  
“男财女貌”是男女择偶要求中最显著的差异

今日就是“2·14”情人节,世纪佳缘婚恋网站12日发布了《2011~2012年中国男女婚恋观调查报告》。该报告收集有效样本75185份,特别融入了2011年婚恋热点话题。调查对象以80后为主力人群,23~32岁人群占比近七成,大学本科及以上学历人群占比47%。

调查显示,在新的法律、文化等新背景下,受公民道德等因素变动的影



### 六成女性靠自己,高收入无房男成新宠

此次调查发现,对最高法院关于婚姻法的最新解释,男性和女性的态度近乎截然相反。

调查显示,女性最关注的三项内容依次为婚前财产在婚后的收益认定、夫妻间赠与房产的归属和夫妻双方过错的离婚赔偿。男性最关注的内容则依次为父母为子女买房离婚归谁、夫妻间赠与房产的归属以及婚前财产在婚后的收益认定。

仅有35%的女性赞同该《解释》,而男性中73%的人表示支持。明确表示反对的女性占22%,而表示反对的男性仅占3%。之所以如此多的女性站在《新婚姻法解释》的对立面,是因为67%的女性认为“女人只能靠自己”等。

两性情感专家、世纪佳缘创始人龚海燕说,通过调查发现,已购房的男性择偶优势有所下降,收入颇高尚未购房的潜力股男士成为新宠。

### 高收入女性更能接受“姐弟恋”

调查显示,“男财女貌”是男女在择偶要求中最显著的差异。44%的男性表示对女方的身高、相貌较为看重,有此要求的女性仅为26%;而34%的女性对男方的经济收入有要求,只有5%的男性有此要求。

同时,男性收入、学历越高,择偶时越看重女性相貌。相反,女性学历越高,择偶时反而越不看重男性经济收入。

在婚恋对象的年龄上,总体来看依然是“男大女小”的搭配。不同的是,年龄越大、收入越高的男性,越希望寻找比自身年龄小更多的女性。同样,高收入女性更能接受“姐弟恋”。

另外,女性受访者更能接受“跨国恋”和“上门女婿”,男性则更能接受“女追男”、“姐弟恋”、“裸婚”、“女高男矮”。

### 比率高达74%,四川男性有(过)“红颜知己”

在对“红颜知己”的调查中显示,四川男性“有(过)红颜知己”的比率高达74%,位居各省之首,而在全国范围内这一数据的平均值也高居69%。

龚海燕说,由此可见,在高节奏的现今社会,男人也脆弱,也需要有倾诉的对象,“红颜知己”已成为社会的普遍现象,其满足了“男人哭吧哭吧不是罪”的内心需要。

对此,龚海燕分析指出:“一直以来,‘红颜知己’都是夫妻婚姻生活中的敏感话题,女性对另一半存有‘红颜知己’的厌恶程度堪比‘小三’。”但对男人来说,“红颜知己”或许有一种难以舍弃的温情在其中。

在龚海燕看来,只要把握好度,坚守个人原则,尊重自己的另一半,拥有一两异性知己也并不为过。

据《华西都市报》

### 关于红颜知己

所谓红颜知己,就是一个与你在精神上独立、灵魂上平等,并能够达成深刻共鸣的女性朋友。而不单单是让你一味倾诉烦恼的情绪垃圾桶,或者在外面的世界受了伤害才倦鸟归巢的巢穴。

——百度百科

“什么是妻子?就是你愿意把积蓄交给她保管的女人。什么是红颜知己?就是你能把秘密说给她听却不能说给妻子听的女人。”——安妮宝贝

我不知道红颜知己对男人来说意味着什么,她可能是了解女人的一个出口,可能是没有恋爱时的玩伴,或者更可能,只是虚拟一种感性的环境,让我们孤单寂寞的心,找到一点点安慰。不管怎么样,红颜知己,就是让你找到自信、勇气和力量的那个人。

——《男人帮》

GREE 格力  
掌握核心科技



格力1赫兹变频

最低功率只需45瓦

让节能舒适1路领先

- ◆ 全程超凡节能
- ◆ 21分贝静音
- ◆ 极致精准恒温
- ◆ 3种睡眠模式
- ◆ 独创7档风速
- ◆ 15.3cm超薄机身